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____________________________________________________________________________ 

ATA DE ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DA ASSOCIAÇÃO NEOTROPICAL 
PRIMATES RESEARCH GROUP 

 
CNPJ: 27.924.875/0001-36 

 
 
Ao segundo dia do mês de Dezembro de 2023, às 10 horas, em segunda chamada 
de convocação, conforme o Estatuto Social em vigor, reuniram-se, virtualmente por 
meios eletrônicos na plataforma Google Meet, em assembleia geral ordinária os 
membros da Neotropical Primates Research Group, com comparecimentos 
devidamente registrados em lista de presença gerada pela plataforma Google Meet.  
 
Assumiu a direção dos trabalhos o Dr. Tiago Falótico, Presidente atual conforme 
dispositivo estatutário e o Sr. Henrique Pereira Rufo, Secretário, e a quem coube a 
tarefa de registrar a presente. 
 
Após constatar o quórum estabelecido no Estatuto Social, o Senhor Presidente 
declarou regularmente instalada a Assembleia Geral e deu início aos trabalhos, 
esclarecendo que esta assembleia geral fora convocada para o fim de tomar 
conhecimento e deliberar sobre o relatório anual da diretoria, as contas da associação 
relativas ao último exercício, apreciar solicitações de adesão de associados efetivos, 
atualização de projetos pesquisa, e resultados das ações de divulgação. 
 
Ainda com a palavra, o Sr. Presidente distribuiu aos presentes cópias do relatório 
anual da diretoria e das contas da associação referentes ao exercício findo em 31 de 
Dezembro de 2022, os quais, após serem integralmente lidos e debatidos, foram 
postos em votação e aprovados por unanimidade. O Sr. Presidente também fez um 
relato das rendas e gastos da associação até o presente momento, destacando o 
auxílio recebido para o projeto da associada Mariana D. Fogaça para realização de 
pesquisa no Parque de Ubajara, e que houve saldo positivo do auxílio, que será usado 
para manutenção da associação.  
 
Passando-se à apreciação das solicitações de novos membros da associação, foi 
constatado que não houve nenhuma solicitação de adesão neste ano. 
 
Dando prosseguimento, o Sr. Presidente relatou a situação do projeto CapCult, que 
está encerrando sua primeira fase nos próximos meses. Ele também informou sobre 
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Lista de presenças da Assembleia Geral Ordinária da Neotropical Primates 
Research Group, realizada em 2 de Dezembro de 2023, de modo virtual. Presença 
registrada pelo sistema Google Meets. 

 

NOME 

Andrews Michel F. Oliveira Nunes 

Gabriela Affonço 

Henrique Pereira Rufo 

Mariana Dutra Fogaça 

Michele Pereira Verderane 

Tatiane Valença 

Tiago Falótico 
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____________________________________________________________________________ 


ATA DE ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DA ASSOCIAÇÃO NEOTROPICAL 
PRIMATES RESEARCH GROUP 


 
CNPJ: 27.924.875/0001-36 


 
 
Ao segundo dia do mês de Dezembro de 2023, às 10 horas, em segunda chamada 
de convocação, conforme o Estatuto Social em vigor, reuniram-se, virtualmente por 
meios eletrônicos na plataforma Google Meet, em assembleia geral ordinária os 
membros da Neotropical Primates Research Group, com comparecimentos 
devidamente registrados em lista de presença gerada pela plataforma Google Meet.  
 
Assumiu a direção dos trabalhos o Dr. Tiago Falótico, Presidente atual conforme 
dispositivo estatutário e o Sr. Henrique Pereira Rufo, Secretário, e a quem coube a 
tarefa de registrar a presente. 
 
Após constatar o quórum estabelecido no Estatuto Social, o Senhor Presidente 
declarou regularmente instalada a Assembleia Geral e deu início aos trabalhos, 
esclarecendo que esta assembleia geral fora convocada para o fim de tomar 
conhecimento e deliberar sobre o relatório anual da diretoria, as contas da associação 
relativas ao último exercício, apreciar solicitações de adesão de associados efetivos, 
atualização de projetos pesquisa, e resultados das ações de divulgação. 
 
Ainda com a palavra, o Sr. Presidente distribuiu aos presentes cópias do relatório 
anual da diretoria e das contas da associação referentes ao exercício findo em 31 de 
Dezembro de 2022, os quais, após serem integralmente lidos e debatidos, foram 
postos em votação e aprovados por unanimidade. O Sr. Presidente também fez um 
relato das rendas e gastos da associação até o presente momento, destacando o 
auxílio recebido para o projeto da associada Mariana D. Fogaça para realização de 
pesquisa no Parque de Ubajara, e que houve saldo positivo do auxílio, que será usado 
para manutenção da associação.  
 
Passando-se à apreciação das solicitações de novos membros da associação, foi 
constatado que não houve nenhuma solicitação de adesão neste ano. 
 
Dando prosseguimento, o Sr. Presidente relatou a situação do projeto CapCult, que 
está encerrando sua primeira fase nos próximos meses. Ele também informou sobre 
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a aprovação de um auxílio da National Geographic Society, sob sua responsabilidade, 
para um novo projeto (CapCult - Fase 2), com duração de ao menos 4 anos. O auxilo 
será gerido pela Neoprego e bancará o estabelecimento de bases de pesquisa e 
coletas de dados de longo prazo na Serra da Capivara e em Ubajara. O auxílio será 
usado também para pagar pessoal para realizar as atividades de pesquisa. O Sr. 
presidente perguntou se todos estavam de acordo com o projeto CapCult - Fase 2, e 
não houve nenhuma manifestação contrária.  
 
O Sr. Presidente também informou sobre uma nova parceria com o pesquisador Alex 
Mielke para um projeto piloto na Chapada dos Veadeiros, que será realizado sob sua 
supervisão nos próximos meses. 
Tomando a palavra, a Drª Mariana Dutra Fogaça informou que o projeto de pesquisa 
realizado em Ubajara sob sua responsabilidade foi finalizado e que os resultados 
estão sendo analisados. 
Retomando a palavra, o Sr. Presidente informou a assembleia sobre a decisão da 
diretoria de adquirir um terreno na cidade de Cel. José Dias (PI), para a construção 
de futura base de pesquisa da neoprego na Serra da Capivara. A negociação já foi 
realizada e a concretização da compra está planejada ainda para esse mês. Abrindo 
para manifestação dos presentes, todos concordaram com a compra do terreno. 
 
Passando a palavra para Tatiane Valença, ela fez uma recapitulação sobre as 
atividades da associação nas redes sociais e deu sugestões para organização do 
cronograma de postagem. As sugestões foram aceitas por todos. 
 
O Sr. presidente retomou a palavra e abriu discussão sobre o valor das camisetas na 
loja da neoprego. Ficou decidido baixar o valor das camisetas, para impulsionar as 
vendas. 
 
Dando prosseguimento, o Sr. Presidente passou a palavra para quem quisesse se 
manifestar. Não havendo mais manifestações, o Sr. Presidente agradeceu a presença 
de todos e deu por encerrada a presente assembleia geral, determinando a mim, que 
servi como secretário, que lavrasse a presente ata. A presente segue assinada por 
mim e pelo Sr. Presidente, como sinal de sua aprovação. 
 


São Paulo, 2 de Dezembro de 2023 


 


_______________________________________ 


Dr. Tiago Falótico - Presidente 


 
_______________________________________ 


MSc. Henrique Pereira Rufo – 1º Secretário 
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA
ASSOCIAÇÃO NEOTROPICAL PRIMATES RESEARCH GROUP


CNPJ: 27.924.875/0001-36


Na qualidade de Presidente da Associação Neotropical Primates Research Group, CNPJ


27.924.875/001-36, no uso das atribuições conferidas pelo Estatuto Social, convoco todos os


respectivos associados para se reunirem em Assembleia Geral Ordinária, que se realizará via


sistema remoto (plataforma Google Meet), conforme faculta disposição contida no artigo


19º, § 1º do estatuto da entidade, no dia 02 de Dezembro de 2023 em primeira convocação


às 09:30, com presença de 2/3 dos associados, e em segunda convocação às 10:00, no


mesmo dia e plataforma, com a presença de qualquer número de associados, a fim de


deliberarem sobre os seguintes assuntos:


I. Prestação de contas do exercício 2022 compreendendo


a. Relatório anual da diretoria


b. Contas da associação


II. Apreciação de novos membros


III. Atualização de projetos pesquisa


IV. Resultados das ações de divulgação


V. Qualquer assunto de interesse da associação.


São Paulo, 30 de agosto de 2023


________________________
Dr. Tiago Falótico


Presidente


Site: www.neoprego.org
Email: neoprego@neoprego.org



http://www.neoprego.org/

mailto:neoprego@neoprego.org
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Lista de presenças da Assembleia Geral Ordinária da Neotropical Primates 
Research Group, realizada em 2 de Dezembro de 2023, de modo virtual. Presença 
registrada pelo sistema Google Meets. 


 


NOME 


Andrews Michel F. Oliveira Nunes 


Gabriela Affonço 


Henrique Pereira Rufo 


Mariana Dutra Fogaça 


Michele Pereira Verderane 


Tatiane Valença 


Tiago Falótico 
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Data Descrição Entrada Saída Saldo
01/01/2022 Saldo 2021 R$0,00
13/04/2022 Doação pelo Paypal R$ 69,78 R$69,78
14/04/2022 Doação por Pix R$ 17,73 R$87,51
12/05/2022 Anuidade domínios neoprego -R$ 238,70 -R$151,19
07/08/2022 Página Wordpress -R$ 144,00 -R$295,19
08/08/2022 Doação - Tiago Falótico - CPF 27937462825 R$ 382,70 R$87,51
31/08/2022 Pagamentos DARFs multas (2022) -R$ 100,00 -R$12,49
31/08/2022 Contador regularização Receita -R$ 400,00 -R$412,49
01/09/2022 Doação - Michele P. Verderane - CPF 278.841.378-52 R$ 500,00 R$87,51


TOTAL R$ 970,21 -R$ 882,70 R$87,51



Tiago Falotico

Balanço Fiscal 2022 - Neotropical Primates Research Group
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